ОРГАН ТОМСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА

Пятница, 26 ноября 1937 года

Год издания XVIII

VIII ВСЕСОЮЗНЫЙ С'ЕЗД СОВЕТОВ В этот памятный день вся страна слушала исторический доклад вождя трудящихся, творца самой демократической в мире Конституции великого Сталина.

ГОД ТОМУ НАЗАД—25 НОЯБРЯ—ОТКРЫЛСЯ ЧРЕЗВЫЧАЙНЫЙ

Под знаменем Сталинской Конституции, с именем великого Сталина в сердцах 12-го декабря трудящиеся Советского Союза пойдут выбирать Верховный Совет СССР...

# ВКЛЮЧИМСЯ В СТАЛИНСКУЮ ДЕКАДУ СТАХАНОВСКИХ РЕКОРДОВ

внамонательной дате — 12 декаб- в техники каждого предприятия

№ 219 (5304)

ком пройдут миллионы советских Партийные организации должны ков, отдавая овон голоса за верных дела. сынов великой своей родины.

социалистического строительства.

Стахановцы Сталенского района.

шей страны. Все ярче горят огии социалистического соревнования. Все шего политического мероприятия? выше становится политический под-

включившись в сореннование, по- конца». на себя обязательства.

Кажлый день нас приближает в г Рабочие и работницы, инженеры ря, — ко яню выборов в Верхов- должны отлично подготовиться в ный Совет Союза ССР. стадинской декаде и вромести ее Через 16 дней весь народ нашей так, чтобы новыми наивысшими социалистической родины будет го- рекордами, выполнением и перевыдосовоть за выдвинутых канаидатов полнением государственных планов в депутаты Верховного Совета, за ознаменовать исторический день дившего социализма. Могучим пото- ховный Совет СССР.

людей, геронческих тружениюв возглавить подготовку и проведепервого в мире социалистического ние сталинской декады, должны выгосударства рабочих и крестьян ступить, как подлинные организачерез кабины избирательных участ- торы этого огромной важности

Задача партийных и профессио-Готовась по дню 12 декабря, налыных организаций и руководиохваченный чувством любви и пре- телей предприятий в дви, оставданьсости к своему отечеству, к вож- шнеся до выборов верховного оргадю трудящихся великому Сталину, на власти социалистического говыражая боевую готовность в беспо- сударства рабочих и крестьян, еще щаглой борьбе с врагами народа — шире организовать социалистичетрецинстско - бухаринскими инио- ское сореннование и стахановское вами и диверсантами, этими про- движение, добиться высоких произ-

наменовывает овой великий праздинк | Тельностью подчеркнуть, что цевовыми нобедами. Величайший по зый ряд предприятий пашего горолитический и производственный да и района позорно, из месяца полем, которым ехвачена сейчас в месяц, не выполняет произволственных планов.

За последною декаду систематически не выполняют планы весовой завод, швейная фабрика, электромеханический завод и др. У руковедителей этих предприятий и у партийных организаций потерилось, очевидно, чувство ответственности за свою работу. Не чувствуется этой ответственности и у руководителей райкомов партии, которые все еще палец е налец не ударили гв деле проведения сталинской донады стахановских рекордов. Сокретарь Куйбышевского райкома партин тов. Микуга даже не знает Письмо встретиле горячий от- о том, что проводится такая декаклик среди трудящихся всей на- да. Это ли не образец безответственности в выполнении важней-

Работники Куйбышевского райчома, повыдимому, позабыли слова то-Все шире развертывается всеза- зарища Сталина, сказанные им на родное движение за новые победы первом Всесоюзном совещания стахановцев о том, что «необходимо, что-Сотии и тысячи рабочих, инже- 1 бы наши партийные организации перно-технических работников, слу- вилючились в это дело и помогли жащих, колхозников нашей страны, стахановнам довести движение до

большевистеки выполняют взятые На призыв трулящихся Сталинского избирательного округа Моск-Каждый день приносит новые ва- вы мы здесь, в Томске, должны так изводства в области повышения только номочь нашим стахановцам

отряд трудащихся!

# Трудящиеся Томского городского избирительного округи! Отдидим свои голоси за преданных сынов нашей страны, за товарищей антонюка и бардина!



Кемандующий войсками Сибирского военного округа комкор тов МАКСИМ АНТОНОВИЧ АНТОНЮК, баллотируется в депутаты Совета Национальностей по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу.



Анадемик-орденоносец ИВАН ПАВ ЛОВИЧ БАРДИН, баллотируется в депутаты Совета Союза по Томскому городскому избирательному округу.

# Энтузиаст-академик и боевой командирнаши желанные кандидаты

произволительности труда, перевы- в установке ими новых произволст- ведениях, колхозах, в частях Красной тали. венных рекордов, но и вовлечь в Армии, по избирательным участкам Только Советская власть дала нам тели участка № 100 с большим во-Новая волна пол ема социалисти- стахановскую работу новые десятки проводятся многочисленные права. Партия и правитель- одушевлением встретили решения окческого соревнования выдвигает все и сотни лучших рабочих-ударников. и собрания избирателей Томского ство дали нам право на труд, на от- ружных избирательных вомнесий о большее число рабочих-ударников в Добившись производственных городского избирательного округа дых и на образование. В день вы- регистрации кандидатами в Совет побед, мы с радостью в день 12 де- № 187. Трудящиеся единодушно при-тборов я отдам свой голос за вервых Союза академика Ивана Павловича дилатов — ученого-металлурга ака- дина и в Совет Национальностей Мак- Павловича Бардина и Максима Антоно- В единодушно принятой резолюции

> ное собрание членов колхоза «Путь Колхозники и колхозницы сельхоз- не, советскому народу. к социализму», Межениновского сельрешения экружных изопрательных войсками Сибирского воевного окру- нюка. га Максима Антоновича Антонюка в Совет Национальностей. В принястической родины.

На предприятиях, в учебных за- люции нас, татар, за людей не счи-

вича Антонюка. Призываю всех кол- говорится: хозниц и колхозников отдать свои го- обрание кандидаты. Их был переполнен. Сюда собранись говорили, что они гордятся таким

артели «Пятилетка в четыре года» с В день выборов мы отдадим свои взбирателям Томокого городского изных комиссий о регистрации кандикоинссий о регистрации академика- датами в депутаты Верховного Совета С чувством великой радости встреорденоносна Ивана Павловича Бар- СССР академика Бардина и боевого тили колхозники сельхозартели «Пла- Председатель участковой избира-

вать за лучших людей нашей стра- щихся всего мира великого Сталина Последние слова письма-ссертеч- как один, явимся к избирательным той резолюции колхозники обещают ны, беззаветно преданных делу Ле- и его верных соратников. В единоотдать свои голоса за этих достойных нина-Сталина, — заявили колхозни- гласно принятом решении колхозники щи избиратели» — были встречены са». кандидатов, верных сынов социали- ки в единогласно принятой резолю- заявляют:

стойных кандидатов в депутаты Вер- По нашему городскому избирательванным Центральным Комитетом Бардин и Максим Антонович Анто- Верховного Совета Павлови- ховного Совета СССР — академика ному округу зарегистрирован кандинюн — на деле доказали, что они ча Бардина и Максима Антоновича Бардина и боевого командира Крас- датом в Съзет Союза академик Иван ной армии т. Антонюка-избирате- Павлович Бардин. В своем выступлении колхозница ле заявили, что они отдалут свои За этого верного сына нашей ро-

большим воодушевлением встретили голоса за Ивана Павловича Бардина бирательного округа № 187. постановление окружных избиратель- и Максима Антоновича Антонока».

дина в Совет Союза и командующего командира Красной армии т. Анто- мя» сообщение о регистрации кандидатами в Верховный Совет СССР лю-— Мы все, как один, будем голосо- бимого отца, друга и учителя труця- демика И. П. Бардяна.

«Вместе с избирателями Сталинского избирательного округа г. Моск-На собрании избирателей 58 уча- вы 12 декабря мы с именем Сталина

#### TOMCK,

городской окружной избирательной КОМИССИИ 187

ГЕРАСИМОВУ.

ПРИЕДУ В ПРОМЕЖУТКЕ ОТ ПЕРВОГО ДО ДЕСЯТОГО ДЕКАБРЯ, ПО ПОЛУЧЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ В НАРКОМАТЕ. ПРИВЕТ!

Академик БАРДИН.

#### БУДЕМ ГОЛОСОВАТЬ ЗА АКАДЕМИКА БАРДИНА

Вечером 23 воября жекционный бурными аплолисментами. зал № 31 педагогического института | Отуденты в овоих выступлениях С небывалым ной смом политиче- лоса за наших достойных кандидатов». жизнь — образец беззаветного слу- студенты-избиратель за избиратель кандидатом, как акалемик-орденожения нашей социалистической роди- ного участка для обсуждения письма академика И. П. Бардина ко всем

На собрание пришли радостные, веселые. Молодежь принесла с собой дружные эвонияе песни.

носец Бардин, и отдалут за него

В единодушно принятой резолю-

ции записано:

«Мы, избиратели 36 избирательвого участка, приветотвуем академика И. П. Бардина—верного сына читал присутствующим письмо ака- достойного кандилата в депутаты Совета Союза. В день выборов им все,

#### ОБРАЩЕНИЕ коммунистов иври к товарищу СТАЛИНУ

ПАРИЖ, 22 ноября. (ТАСС). «Юманите» публикует текст те-

леграммы, отправленной товарищ Сталину собранием коммунистов гор. Иври (предместье Парижа), состоявшимся под председательством тов. Тореза. В телеграмме говорится:

«Дорогой товарищ Сталия! Ком мунисты Иври, собравшись на кон нов организации приветствуют в твоем лице достойного продолжателя дела великого Ленина. Ты, которого более всего ненавилят реакция и фашисты, ты, наиболее любиный трудящимися всего мира и трудящимися Иври, потому что лучше всех защищаешь дело рабочего класса, дело мира и дело свободы. Все наши взоры обращены к Советскому

### УМЕР ВЕЛИКИЙ ПОЭТ ДАГЕСТАНА СУПЕЙМАН СТАЛЬСКИЙ

МАХАЧ-КАЛА, 24 ноября. (ТАСС). Скороная весть о смерти Сулаймана Стальского облетела весь Дагестан. На предприятиях, в аудах состоялись траурные митинги.

Потерю великого поэта трудящиеся переживают как большое народное горе. Со всех сторон поступают телеграммы, выражающие глубочайшую скорбь всех трудящихся, вносятся предложения об увековечении памяти Стальского. В Махач-Кала созлана правительственная комиссия по организации похоров. В аул Ашага-Сталь выехали представители обкома партии и правительства.

#### Вилкинс продвигается к мысу Барроу

Главное управление Северного Союзу, который в свою 20-ю годов- морского пути получило сообщение щину показывает, что социализм из США, что американский полярный исследователь Вилкинс переле-Желаем тебе, дорогой товарищ тел из Элмонтона в форт Резолюшев Ітора Арктики. («Правла»).

#### МИТИНГЕ В ИНДУСТРИАЛЬНОМ ИНСТИТУТЕ рательном округе ни бил зареги- ся всего мира великий Сталин! Свыше тысячи студентов, науч- устанно заботятся о советском уче- Дипломник химического факульте-Тов. Н. П. Каманин у своих избирателей

тами собравшихся.

дежь! Партия и правительство не- носца И. П. Бардина.

ститута собрались 22 воября на ми- плодотворной работы и учебы. Сви- даным. письма акалемика-орденовосца Ивана! Совнаркома СССР о введении штат- Довиденко,-для дипломного проек-

ных работников, рабочих и служа- ном, о советском стуленте, предо- та Довиденко фассказал о своей ференции, от имени 2,5 тысяч члещих Томского видустриального ин- ставляя им все возможности для встрече с Иваном Павловичем Бартинг, посвященный обсуждению детельство этому — постановление — В нашей группе, товорит т.

#### Павловича Барлина и избирателям ных должностей и должностных ок- тирования требовались некоторые Томского городского избирательного дадов для профессорско-препозава- данные по теплотехническому режительского состава в вузах и о повы- му. Однако наши запросы на полу-После вранкой вступительной ре- шении стипендий студентам вузов. чение этих данных оставались не-

товарища Сталина, мы еще шире нецкого завода. Иван Павлович вин-- Как препрасна, как счастин- развернем агитацисиную работу за мательно выслушал нашу просьбу и даст счастье всем народам мира.

Непобединая Красная Армия, мо- Заключительные слова речи тов. иншеты и бесправил перенес Иван Павлович Барлин. Отлалим свои го- только нас встречал на заводе Иван всего. полоте в неисследо- помотрите на посмотрите страже рубежей нашей розных анадимика-ордено- расспращивал, как продвигается ра- да здравствует наш дерогой ванных районах американского сек-CTAINE!

вал он, — от всей души благодарю партии и велекого вождя народов говорит в своем выступлении от достойных сынов социалистического партии и велекого на озере Большое Невольничье (Каличник Тыжнов. — Тяжелую участь отечества, каким является Иван венной практики. И всякий раз, как тебе, так как мы тебя любим выше нала). Отсюда Вилинс направится

дажении газами фанистоких разва- водственных показателей. дон, героический советский народел- Между тем надо со всей решився наша необ'ятная родина, находит овое яркое выражение в производственных успехах передовиков

Стахановское движение и соцвалистическое соревнование получили сейчас еще больший разнах.

пролетарской столицы обратились с письмом в вождю трудящихся всликому Сталину, в котором онипризывают всех рабочих, инженеров и техников с 1 по 10 декабря провести сталинскую денаку стахановских рекордов.

ем среди трудящихся.

сти о замечательных достижениях организовать сталинскую декаду передовиков социалистического про- стахановских рекорлов, чтобы не полнения установленных планов.

вялы стахановцев.

Всюду развертывается энергичная кабря пойдем к избирательным ветствуют достойных кандидатов: в сынов трудового народа, беззаветно Бардина и в Совет Национальностей подготевка в сталинской декаде урнам голосовать за наших кан- Совет Союза Ивана Павловича Бар- преданных нашей родине—за Ивана Максима Антоновича Антоновича Антоновича

бригал, каждого рабочего.

Нало, чтобы каждое пресприятие Да эдравотвует великий вождь

Задача сейчас заключается в тод, демика И. И. Барлина и героя граж- сима Антоновича Антоновича Антоновича. чтобы в сталинский декаланк вклю- данской войны, боевого командира чился бы каждый завол и фабрика, Красной Армия товарища Антонюка. важное предприятие, организуя со- Да эдравствует коммунистическая репнование завола, цехов, смен, партия большеников — передовой

нашего города и района вилючилось трудящехся, друг и учитель, вдохв проведение сталинской декады новитель и организатор стахановстахановских рекордов. Сного движения товарищ Сталин! За лучших сынов нашей родины

(Из резолюции общего собрания избирателей участка № 40) Мы, избиратели 40 участка, с стрирован товарищ Оталин, он буогромной радостью встретили сооб- дет депутатом всего советского

Сталинского избирательного ок- сти. руга Москвы, которым дал согласие | Да здравствует могучая непобеди- Кунафина Мунира заявила: «До рево-Голоса этим достойным напланатам. двеы мы отдалим свои голоса». на баллотировку наш дорогой, лю- мая нартия Левина-Сталина! бимый Сталып. И в каком бы изби- Да здравствует вождь трудящих-

щение о тем, что вождь, учи- народа. тель и друг трудящихся товарищ Мы отдадим свои голоса за вер-Сталин и его славные соратники ных сынов нашей родивы, беззават- Горячо приветствовали на общем стка — домашних хозяек, домработ- в сердцах своих будем голосовать дали свое согласие баллотироваться во предвиных делу Ленина. Предвиборном собрании колхозники инц и неиспонеров присутствовало за лучших сынов нашей социалистив депутаты Верховного Совета СССР, Наши кандидаты в депутаты Вер- колхоза «Кзыл-Тан», Коларовского свыше 200 человек. Приветствуя до- ческой родины. во избирательным округам, ука- ховного Совета -- Иван Павлович сельсовета, кандидатов в депутаты

От души приветствуем трудящих- вполне достойны этой великой че- Антоник.

в Новохоперске НОВОХОПЕРСК, 24 ноября. (ТАСС). большевистской партии и прави-В Новохоперск прибыл Герой Со- тельства мы шанесем сокрушиветского Союза Николай Петрович тельный удар всякому, кто посмеэт

вас за оказанное мне доверне.

ин потребуется, по первому зову сурз».

Каманин, зарегистрированный кан- посягнуть, на наши великие завоедилатом в лепутаты Совета Союза вания. Кажлый из нас, летчиков, Новохоперской окружной избира- готов в любой момент самоотвертельной комиссией. Избиратели го- жение бороться за свою севетскую чи секретарь нарткома т. Хайнов- В ответ на отеческую заботу со сто- удовлетворенными, пока мы не обрарячо встретнин своего канцизата. родину. Заверяю вас, товарищи, что ский зачитывает текст шисьма, роны партии и правительства и лю- тились к И. П. Бардину, работавше-На городской площали состоялся оказанное мне доверие постараюсь встреченного горячими аплодисмен- бимого друга и вождя трудящихся му тогда главным инженером Кузиноголюдный митинг. С речью вы- оправдать с честью. ступил Н. П. Каманин. — Товарищи избиратели, — ска- вицу в честь коммунистической ва жизнь нашей советской страны, — избрание в Верховный Совет СССР оразу же оказал деловую помощь.

Тов. Каманин провозгласил здратоварища Сталина.

Колхозники интересуются жизнью

и деятельностью своего кандидата

17 ноября в дер. Вороново, Пету- Она рассказала также о том, что

ховского сельсовета, с большим под'е- совещание с радостью встретило со-

телей-колхозников, на котором об- ителя Кузнецкого металлургическо-

суждались решения предвыборного го гиганта имени Сталина-Ивана

Колхозинца Тамара Воронова рас- ся по нашему избирательнему ок-

та — вождя народов товарища заявляют, что 12 декабря они все,

ния приветствовали первых кандила-, шивали о товарище Бардине.

# ВЕРНОМУ СОРАТНИКУ ВЕЛИКОГО СТАЛИНА-ГЛАВЕ СОВЕТСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА вячеславу Михайловичу Молотову

Дорогой Вячеслав Михайлович! мовцы Первонайского района, шлем янским правительством во главе стахановский привет.

мартин и лично Вами, товарищ Мовотов, давшим согласие баллотироваться но нашему избирательному экругу, вдохновило нас на новые победы, на завоевание новых рекордов, на показ новых образцов производительности труда.

мы безмерно счастивы оказанным нам довернем и считаем своим долгом ответить на это энергичной стахановской работой.

Дорогой Вячеслав Михайлович! камдым днем все ширится и растет энтузиази трудящихся нашего Первомайского района в связи с приближением исторического дня выборов в Верховный Совет СССР, дия, когда мы придем к избирательным урнам, неся, как знамя, в своих сердцах имя великого родного Сталина, вычестовавшего, направившего и организовавшего стахановское движелие. Мы в исторический день выборов понесем в своих серднах и Ваше славное имя, имя Вячеслава Микайловича Молотова, верного соратника великого родного Сталина, от- от победы к победе! дающого все свои силы, всю свою го народа, делу построения комму- Сталин! пизма во всем мире.

виализма, достигнутые под руковод- Молотов!

ством нашей славной родной комму-Вам, верному соратнику великих вистической партии, вождя народов вождей коммунизна Ленина и великого Сталина. Эти нобеды до-Оталина, главе нашего славного со- стигнуты в результате осуществлеветского правительства, мы, стаха- ния нашим славным Рабоче-Крестьсвой пламенный большевистский Вами великих сталинских пятилеток, в ожесточенной борьбе с троц-Великан честь и доверие, оказан- кистоко - зиновьевско - бухаринской ное нам Центральным Комитетом бандой оголтелых инионов, диверсантов, убийц — злейших врагов социализма и советского народа.

Счастливую, радостную жизнь советскому народу дала наша коммунистическая партия, наше славное, первое в мире государство трудя-

Наши победы, наше счастье записаны в великой Сталинской Конститупин. На основе этой великой Конституции мы будем 12 декабря-в лень выборов в Верховный Совет СССР-осуществлять свой высокий долг гражданина страны социализма.

калинк, в который мы дальше ра- ная овация). зовьем вширь и вглубь стахановское тысячи стахановцев и ударников.

мунистическая партия, ведущая нас

жизнь интересам великого советско- и отец великий родной товарищ

Да здравствует глава советского Велики и гранднозны победы со- правительства Вячеслав Михайлович

# СТАХАНОВСКАЯ ДЕКАДА НА ЗАВОДАХ ПЕРВОМАЙСКОГО РАЙОНА

москва, 23 ноября. (ТАСС). моря собралось около 500 стахановчрв предприятий, расположенных на территории Первонайского района дилату народов Советского Союза ловный Совет СССР.

Собрание единогласно приняло по-В влубе Академии связи 22 но- становление об'явить на предприятиях Первомайского района стахановскую деваду. С большим под'емом приняты приветствия первому канстолицы. Собрание обсуждало пред- депутаты Верховного Совета СССР ложение стахановцев завода «Серп товарищу Сталину и жандидату от и молот» — об'явить стахановскую Молотовского избирательного окрулекату в честь дня выборов в Вер- га в депутаты Верховного Совета СССР товарищу Молотову.

#### РАДИОПЕРЕДАЧА, ПОСВЯЩЕННАЯ тов. А. А. ЖДАНОВУ

**МОСКВА**, 22 ноября. (ТАСС). | Тем передавались сообщения о пред-Союза по Володарскому избиратель- Ленинграда.

пой деятельности тов. Жданова. За- ном С'езде Советов.

По Союзу 22 ноября транслиро- выборных совещаниях, на которых валась специальная радиопередача, была единодушно выдвинута кандипосвященная сепретары ЦК ВКП(б) датура т. Жланова, постановление и сопретарю Ленинградского област- опружной избирательной комиссии о ного и геродского комитетов ВКП(б) регистрации и обращение к тов. тов. Андрею Александровнчу Ждано- Жланову митинга. избирателей Вову — кандилату в депутаты Совета лодарского избирательного округа

ному округу Ленинграда. В заключение по радио трансли-Миллионы трудящихся прослуша- ровался отрывок из речи тов. Ждаяя расоказ о жизни и феволюцион- нова на Чрезвычайном VIII Всесоюз-

#### Тов. В. П. Чкалов в Горьком на собраниях избирателей

ского Союза полковина В. П. Чкалов, с избирателями 62 избирательного говорят: **≥арегист**рированный кандилатом в данутаты Совета Национальностей Сталинского избирательного округа. благодарность

ГОРЬКИП, 23 ноября. (ТАСС). Чен своими земляками. В влубе име-В Горький прибыл Герей Совет- ни Калинина тов. Чкалов встретился

# Тов. М. И. КАЛИНИН

на собрании своих избирателей в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД, 23 ноября. (ТАСС). В Кировском доме культуры имени Максима Горького 1300 избирателей Кировокого и Ленивского районов города встретились со своим кандилатой в депутаты Совета Национальностей —председателем ЦИК СССР Миханлом Ивановичем Калининым, зарегистрированным по Ленингражскому городскому избирательному округу.

На собрании выступили рабочно, педагоги, инженеры, служащие. Все пионные традиции большевизма. они горячо призывали голосовать за Выступление тов. Калинина неод- М. И. Калинина.

товарища Калинина, бессменного пократно прерывалось горячими аппрезидента страны социализма, верного соратника великого Сталева.

Бурной овацией встретили присутствующие появление на трибуне Миханла Ивановича Каленина, выступившего с речью. В овоей речи он отметил отромную рель Ленинграда в строительстве социализма и подчеринул, что рабочие города Ленина свято хранят славные револю-

подисментами.

мом прошло общее собрание избира- гласие академика-орденоносца, стро-После речи Михапла Ивановича участинки собрания устроили горячую оващию в честь вождя народов товарища Сталина, в честь одного из его ближайших соратников -чо участники предвыборного совеща- Колхозники с интересом рассиратоварища Калинина.

Собрание обратилось во всем избирателям города Ленина с призывом в день выборов в Верховный Со-Сталина и его ближайших соратии- как один, будут голосовать за Ивана BET CCCP OTISTS CHOR POROCA 32 KOR.

# РЕЧЬ КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ товарища МИХАИЛА ИВАНОВИЧА КАЛИНИНА

го Союза. Ленинград является боль- жительные аплодисменты). шим индустриальным центром. В Ле- Вот почему я очень и очень счивинграде развивалась роволюцион- таю себя обязанным рабочим Ленинчами ленинградского пролетариата которые помогли мне стать на ревоторых каждое имеет огромную цен- очень высоко стоят ленинградские

бавляется еще и то, что ленин- удовлетворение, что наша работа,

дисменты). Ленинград мне близкий, (Аплодисменты), рожной. Помню, как я прежде появ- Наши великие победы дают нам бурге: какая бы ви была неприят- сказать: кий, родной, дорогой, то с тем боль- менты).

Готовясь по-большевистски встре- ня получается так, как это бывает, бочих Кировского района во мне на- кие задачи. Они будут трудны до тех тить этот замечательный для нас когда человек много-много лет не чало создаваться, креннуть, выковы- пор, пока Советский Союз является день новыми производственными встречался с близкими, родными и ваться большевистское революцион- единственной социалистической страпобедами, мы берем на себя обяза- когда при встрече хочется много ное мировоззрение. Среди рабочих ной. Они будут до тех пор трудны, тельство провести стахановский де- сказать, а слов не находится. (Бур- Кировского завода во мне родились, пока мы находимся в окружении каросли и крепли способности к орга- питалистических госуларств. Эти за-В политическом сознании граждан низации, пронаганде, агитации. В дачи требуют от нас сейчас и еще, Да здравствует наша славная ком- го Союза, Ленинград занимает очень рождается гордан мысль, что проле- боты и развития огромных творче- журный агитатор. большое место. Ленинград является тариат должен не только бороться, ских пролетарских сил. второй столицей великого Советско- но и обязательно побелить. (Продол-

> ная мысль пролетарната. За пле- града, рабочим Емровского района, великое революционное прошлое. Я люционный путь борьбы за идеалы мог бы полиня перечислять качества пролетариата. Вот почему в монх революционного Лененграла, из ко- глазах, в моем сознании очень и (Бурная овация). рабочие, ленинградский рабочий А для меня по всему этому при- власс. И я сейчас ощущаю огромное град — мне родной город. (Бурная работа сравнительно небольшой кучки рабочих, не пропала даром, что я За что меня выдвинули кандида- присутствую на собрании, где Кировтом в депутаты Совета Националь- окий избирательный опруг выдвиганостей, чему я обязан этой честью? ет в качество депутата в Верхов-Я считаю в главном и основном то- ный Совет свою работницу товариму, что я сохраняю в себе револю- ща Смирнову. (Аплодисменты). Я ционные черты ленинградского про- считаю это огромным достижением. летарната. (Продолжительные апло- Это — великая пебеда, товарищи

лялся нелегально в бывшем Петер- огромное удовлетворение. Можно

Так вот: если Ленинград мне близ- рошо работают! (Бурные аплодис-

# ГОРЯЧО БЛАГОДАРИМ ПАРТИЮ и правительство

Студенты медицинокого институ- | ливую и радостную жизнь». та с величайшей радостью встрети- В ответ на новое проявление зали постановление Совета Народных боты партии и правительства о моского состава в вузах и о повыше- ков. нии стипендий студентам вузов.

участка, в клубе НКВД — с избирателями 150 участка Горьковского- Совнаркома и выражаем искреннюю от Горьковского избирательного ок- Затем Валерий Павлович присутст- всеми любимому отцу, вождю трувовал на собрании учителей Сверд- дящихся всего мира товарищу ческой партии. Знатный летчек был тепло встре- новского района. Сталину, который нам создал счаст- 1

Комиссаров о введении штатных лодежи студенты берут на себя должностей и должностных окладов обязательство повысить качество для профессорско - преподаватель- учебы, удесятерить рады отличии-

— Еще лучше будем готовиться По всем факультетам, потокам и к выборам, — пишут в своей резокурсам прошли многолюдные ми- люции студенты 3-го курса санитарного фанультета, - поможем В своих резолюциях ступенты трудящимся изучить Сталинскую Конституцию, избирательный за-«Приветствуем постановление кон с тем, чтобы голоса всех трудящихся были отданы за верных дет рабочий класс к победе коммусынов нашей славной коммунисти- низма, ура!

Товарящи, отношения между мною шим основанием я могу сказать это о | Можно было бы многое сказать о монии избирателями в Ленинграде Кировском районе. (Аплодисменты). том, какие задачи стоят перед проносят такой характер, что трудно Ведь в Кировском районе началась летариатом Советского Союза. Эти построить обыкновенную речь. У ме- моя сознательная жизнь. Среди ра- задачи огромны, и это не такие лег-

> Я думаю, что при всей нашей скромности мы можем сказать, что ленинградожие пролетарии были всегда на передовых позициях в борьбе за идеалы рабочего класса. Эти позиции нало сохранить. (Аплолисменты). Я думаю, что Кировский район будет бороться на этих нозициях.

наполина глубовим содоржанием жизнь и борьбу рабочего класса. Вот когда про меня говорят: человек прошел тяжелый жизненный путь,не правится это мне, но совести сважу. (Смех). Если человев усвоил коммунистическое мировоззрение, то оно наполняет его жизнь таким богатым содержанием, что эта жизнь не покажется тяжелой, а кажется богатой и, главное, - сам чувствуешь, что она беспонечно хороша даже в самые труппые моменты жизни. (Бурные аплодисменты).

Вся история моей жизни, а по ная обстановна, когда приедешь в - А неплохо кировские ребята существу и вся история рабочего Петербург, все кажется хорошим. поработали в прошлом и сейчас хо- класса заключается в том, что мы

> рателям? Я, товарищи, думаю, что вет СССР». бороться успешно за коммунизм — Занятия проходят активно (Бурные аплодисменты). А вы голо- готовленными вопросами. суйте за тех, кто безраздельно босоюзный староста Калинин, ура!», читаем газеты. «Нашему славному Калинину, ура!», ник великого Сталина товарищ Ка- комсомол. линин, ура!»).

Товарищ Калинин (из президиума). - За товарища Сталина, за вождя народов, за того, кто приве-

(Крини «ура», аплодисменты, оза-

#### HA TPETLEM ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ Развернулась подготовка ко дию Неред каждым выходным двеж выборов в Верховный Совет СССР агитнункты 3-го и 8-го избирательна третьем избирательном участке. Ных участков совместно проволят агитатора индустриального ин- культурно-массовые мероприятия.

ститута проводят раз'ясвительные На-днях был проведен интересный беседы с домохозяйками.

квившевое отонжудно,

сказала о том, как радостно и гори- ругу.

тов в депутаты Верховного Сове-

клубе электромеханического Свыше 200 комохозлек присутзавола оборудован хороший агит- ствовало на антирелиписаной бепункт. На столах всегда свежие селе, прошедшей также с большим газеты и журналы. Мянкая мебель, успехом. шахматные столы тополняют уют просторной комнаты. Агит-Советского Союза и, в особенности, Кировском районе, среди рабочих Ки- вероятно, будут требовать от проле- пункт открыт ежелневно. Вечером рабочих, трудищихся масс Советско- ровского района впервые у меня за- тариата огромной напряженной ра- с 6 до 10 часов всегла бывает де-

12 ноября с утра избирательная комиссия 3-го участка вывосила

Павловича Бардина баллотировать-

В своем постановлении колхозники

Павловича Бардина.

антирелятиозный вечер.

Александровский.

#### НА ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ В КАЛТАЙСКОМ СЕЛЬСОВЕТЕ

никами систематически ведутся за- третьей комнате избирательная конятия в кружках по изучению изби- миссия будет подводить итоги тайрательного закона. Кружками руко- ного голосования. водят коммунисты и комсомольцы се- На участво организованы дежур-Товарищи, коммунизи обогатил, да, активисты беспартийные кол- ства членов комиссии и членов сельхозники и учителя. Агитаторы по- совета. Каждый вечер колхозники сосещают семинар, организованный и бираются в первую комнату избирапроводникий уполномоченным горко- тельного участка: почитать газеты, ма партин и горсовета т. Самохва- послушать радно, выяснить непонят-

В срок — 12 ноября — были вы- бирателей и т. н.

В Калтайском сельсовете с колхоз- кабина для тайного голосования. В

ный вопрос, просмотреть списки из-

вешены списки избирателей. Хорелю 21 ноября для избирателей Калоборудовано помещение избирательно- тайского сельсовета была показана го участка. В первой комнате на сто- кинокартина «Счастливый финиш», лах, покрытых красными скатертями, перед которой демонстрировался журразложены вниги, журналы и газе- нал «Положение о выборах в Верховты. В следующей комнате сделана ный Совет СССР». С. МИТЬКИН.

### комсомольцы заняты ПОЧЕТНОЙ РАБОТОЙ

жили и боролись под руководством Комсомольцев у нас в Заварянае Ленина, Сталина. (Бурные аплодис- 6 человек. Каждую пятилневку собираемся мы все вместе и изучаем ГОСУДАРСТВЕННЫХ Обязательств Что я могу обещать как кандилат Сталинскую Конституцию и «Полов Верховный Совет вам, моим изби- жение о выборах в Верховный Со-

это значит итти за Сталиным. (Бур- оживление, много бывает вопросе ная овация). Вот намеченный мною и высказываний. Некоторые комсо путь, по этому пути я буду итти. мольцы приходят на занятия с под-

Ананьев Александр, Зайкин Иван рется за коммунизм. (Бурные апло- и Ананьев Георгий — самые амкудисменты, все встают, крики кура». ратные посетители и активные слу-Голоса с места: «Да здравствует все- шатели кружка. Все мы регуляри

Приходит к нам на занятия и п «Нашему депутату товарищу Кали- союзная молодежь. Лучших актива нину, ура!», «Да здравствует сорат- стов мы готовим для вступления

> Комсомольцы систематически велут раз яснительную работу о выборах в Верховный Совет среди колхозников на собраниях, в частных беселах и в домах. Два комсомольца руководят кружками колхозников по изучению избирательного закона и Сталинской Конституции.

руководитель комсомольского кружка села Заварзино.

### **БЕЗДЕЙСТВУЮЩИЙ** КЛУБ

бирателей, пускают различные про- тельного участка на двадцатидворки ну, и ладно, есть, мол, дела поваж- В нернод полготовки к выборам в изан вамета зяби был выполнем и десятилворки. К важдой группе нее. Это — небольшевистское отно- Верховный Совет он должен был на неделю раньше срока. Досрочно особенно усилить свою деятельность, завершен обмолот клебов и засынка |агитатор на все время избиратель- | Далеко не все участковые избира- стать центром культурно-массовой, семян. Сейчас мы ремонтируем сельной кампании. Упорной, настойчивой тельные комиссии в деревне уже агитадионной работы. Но вместо козинвентарь. Мы купили трактор, работой он должен добиться, чтобы имеют номещения для голосования. этого петуховский клуб целыми дня-

### просим помочь ОРГАНИЗОВАТЬ КЛУБ

В селе Яр, Вершининского сельсовета, нет клуба. У нас большое желание проводить свободное время ны колхоза получили нетелей с мокультурно: собраться в уютное свет- лочно-товарной фермы колхоза. лое помещение, почитать газеты, журналы, организовать кружки самопеятельности. Мы хотим повышать свой идейно-политический уровень.

Мы неоднократно обращались в правление колхозов имени Карла Маркса и имени Розы Люксембург, а также к председателю сельсовета тов. Вершкову с просьбой организотелей деревни надо так подготовить, вать клуб, но они уже три года только обещают сделать это и ничего не предпринимают.

> и горсовет помочь нам организовать хороший клуб:

М. Ярский.

# Готовясь к выборак, досрочное выполнение

АСИНО. На избирательном участка № 251 илет деятельная подготогна в выборам в Верховный Сорет СССР. Учителя ново-кусковской неполной средней школы раз ясняют избирателям Сталинскую Конституцию ж избирательный закон.

Хорошо подготовлено в этом участке помещение для голосования ж комната для ожидания. Оборудованы кабины для проведения голосования. В помещениях избирательной комиссии установлено радио, имсется патефон. На стенах развешены плакаты и лозунги, в рамках под стеклом вывешены списки избира-

телей иля всеобщего обозрения. Готовясь и выборам, колхозники борются за выполнение своих обявательств неред государством: к 25 ноября они решили выполнить все виды государственных поставок.

П. Плотникс.

### Накануне распределения доходов

Воздушевленные подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР, члены колхоза «Кзыл-Юлдус», соревнуясь между собой, во-время закончи-В деревне Петухово имеется клуб. ди все полевые работы,

> полусложную молотилку и корчевальную машину. Сейчас мы готовимся в распределению походов.

Валей КАМАЛИТОВ. председатель колхоза «Кзыл-Юлдус», Тахтамышевского сельсовета.

### Ликвидирована бескоровность

В волхозе «Кзыл-Юлдус», Тахтамышевского сельсовета, полностыю аимвидировача бескоровность,

30 семей, из числа ударников колхозных прлей и многосемейные чле-

Все колхозные семьи имеют по по-

# Вечер безбожников

ранданиной дощочки состоялся антирелигнозный вечер. Студент мужемольно-эловаторного института тов. Ореков оделая доклад на тему: «Ста-После доклада был организован проомотр антпролигиозной пьесы

# 24 ноября в клубе фабрики ка-

Мы просим Томский горком ВЛКСМ динская Конституция и религия». А. Недосенов. кБун Лукьян».

### ПС-большевистски руководить избирательной кампанией в деревне В деревне, как и в городе, первый в окружных и участвовых избираэтан избирательной кампании -сов- тельных комиссиях. С воодушевле-

местное выдвижение коммунистами инем готовятся к выборам в Верхови беспартийными канлидатов в де- и Совет миллионы крестьян и шутаты Верховного Совета — про- престыянок. Они изучают избирашел очень уснешно.

Советское крестьянство проявило ем слушают доклады и беседы о высокую политическую сознатель- жизненном и политическом пути канность и организованность, показало, лицатов в депутаты Совета Союза и какие крепкие нити связывают его Совета Национальностей, выставленв нартией Ленина-Сталина. Взвол- ных и зарегистрированных в их окпованные речи колхозников и кол- руге. козниц на прелвыборных собраниях эпружных и районных совещаниях рит в деревне, не дает, однако, нидышат трогательной и сердечной кому и ните оснований для самодолюбовью в Сталинскому Центрально- вольства, благодушия. шу Комитету и советскому прави- Надо много, очень много работать, тельству, которые привели кресть- чтобы в день 12 декабря все взросжиство и весь советский народ в лое население деревни, все до едисчастливой жизии.

вают в своих устных и печатных ся того, что все будет предоставлевыступлениях дореволюционную де- но в готовом виде в порядревню — беспросветную нищету, ке алминистративных распоряжебесправие, кулацкую кабалу, неве- пий». (Сталин). жество, дикость — с сегодняшней, В деревне, как и в города, ли в «Правде», весьма поучительна. социалистической деревней, где каж- центр тяжести всей агитационно-

пула всю советскую деревню, самые дять в номощь деревне. выжинуты и с большем рвением, Это худнее, что можне придумать Там, где большемия действитель- рателя, которого бюрократы или (Передовая «Правды» за 23-е но- По поручению молодеми подличные натриоты, работают для того, чтобы чанести вред изби- но ищут общения с избирателями, чинущи лишили бы возможности нови).

Политический под'ем, который ца-

тельный закон. С большим знимани-

вокационные слухи.

В Тербунском, Касторненском, Воловском районах Курской области никакой агитационно-пропагандистской работы на участках не велется Здесь почти прекратилась пропаганда Сталинской Конституции и «Ноложения о выборах в Верховный Совет СССР». В Курской области есть тысячи крестьян и крестьянок, которые не только ничего не слышали о каницатах, выставленных в депутаты Совета Союза и Совета Национальностей в их избирательном округе, но даже не знают, когда будут происходить выборы. Курский обком плохо руководит печатью. Пока что ного изопрателя пришли на выбо- он показал, что может наказывать Колхозники сопоставляют, сравни- ры. с... Надо работать, а не дожидать- редакторов, разоблачающих троцвистов, и не способен быстро исправить свою ошибку. История с редактором районной газеты «Борисовская коммуна», о которой мы инса-

Агитационная работа в деревне

рательной кампании. Не случайно стремятся политически подготовить принять участие в выборах. Но мноантисоветские элементы и в городе к выборам всех крестьян — колхоз- гне райкомы в той же Курской оби в деревне свою вражескую дея- ников, колхозниц, единоличников, - ласти разнодушно относятся к жательность концентрируют на участ- там учитываются особенности мас- лобам колхозников, колхозниц, едике, - ерывают массовые мероприя- совой работы в деревне. Швроко воличников, рабочих совхозов. Их не тия, сознательно путают списки из- применяется опыт разбивки избира- включили в списки избирателей сельских избирателей прикрепляется шение к выборам! важдый граждании, живущий в до- В Стодолищенском районе, Смолен- ми стоит под замком. мах, за которые он отвечает, при- ской области, только для четырех Временно замещающий должность шел 12 декабря к избирательным избирательных комиссий оборудова- заведующего клубом комсомолец Тиурнам с полным знанием овоих прав, ны помещения. В остальных 29 уча- мофеев бездействует. Помещение порядка голосования и твердым стках только начинается оборудова- клуба совершенно не оборудовано. убеждением в целесообразности от- ние номещений. В Вяземском районе Партийная и комсомольская оргалать свои голоса тем кандилатам в из 75 участков номещения готовы в низации Петуховского сельсовета Совет Союза и Совет Национально- 35. Надо понять, что если помеще- обязаны поставить на ноги клубную стей, которые зарегистрированы в ния не будут подготовлены, то этим работу. данном округе. К сожалению, даже самым булет совершено большое некоторые доверенные лица, не го- преступление. Часть избирателей не воря уже об агитаторах, прикреп- сумеет принять участия в голосоваленных к десятилворкам, не имеют нин. А этого допустить ин в коем во многих районах точного представ- случае нельзя! ления о кандилатах по своему округу, не знают их биографий, государственной деятельности, заслуг не-Всякое заовение организационно-

технических вопросов избирательной дый честный труженик живет пропагандистской и организационной имеет свои особенности, трудности, кампании самым неблагоприятным безбезно и радостно. Выборы в Вгр- работы — на избирательном участ- с которыми нельзя не считаться. Во- образом отразится на ходе выборов комный Совет совнали с небывалым ке. Сюда все лучшие силы, средст- первых, территориальная разбросан- в том или ином избирательном уча- гладко. урожаем — колхозное крестьянство ва, всю энергию деревенских боль- ность избирательного участка, в ко- стке, округе. Эта истина еще не сейчас подститывает и распределяет шевиков — партийных и непартий- торый часто входят несколько селе- усвоена некоторыми партийными расвои моходы. А доходы нынче тако- ных! Сюда внимание комоомола, ний; во-вторых, отсутствие больших ботниками. Сейчас поступает масса вы, что превзошли самые оптими- сельской интеллигенции! Сюда аги- помещений, где можно было бы одно- жалоб на то, что в списки избирастические расчеты и предположения. Таторов и пропагандистов, которых временно созывать сотии избирате- телей не включены сотии сельских Избирательная кампания всколых- город направляет и обязан направ- лей, и, наконец, наличие на селе избирателей. Нет более святого де- чтобы 12 декабря все они с честью еще значительного слоя граждан, да для любого райкома, райнсполкоэе глухие, даление селения. Огром- В некоторых областях и районах мало полготовленных политически, ма, как добиться, чтобы в пратчайная вржин, околе миллиона передовых, активных граждан деревни ревенском избирательном участке. Вольшевистским влиянием надо охвых, активных граждан деревни ревенском избирательном участке. Вольшевистским влиянием надо охватить поголовно всех избирателей. Не должно остаться ин охного изби-

остротой задача - четко определять порядок своей работы 12 декабря. Нужно обеспечить такое поочередей, чтобы все шло четко и

выполнили свой высокий гражданский делг - приняли участие в вы-

Уже сейчас перед участковыми комиссиями в деревне стоит со всей

Советское крестьянство составляет большинство избирателей в нашей стране. Десятки миллионов жи-

# ВКЛЮЧИМСЯ В СТАЛИНСКУЮ ДЕКАДУ СТАХАНОВСКИХ РЕКОРДОВ! ВЫШЕ ЗНАМЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ!

ОЗНАМЕНУЕМ ДЕНЬ ВЫБОРОВ ВЫ СОКИМИ производственными ПОКАЗАТЕЛЯМИ

С большой радостью я узнал, что собрание стахановцев Сталинского района г. Москвы решило вотретить день выборов в Верховный Совет СССР высокими производственными тинехами. Приветствую решение этого замечательного собрания о проведении с 1 по 10 декабря сталинской деналы стахановских рекордов и заверяю, что буду инициатором и активным участником в организации пового под'ема социалистического соревнования на наинем заво-

Кще в начале избирательной камвами я решил ознаменовать выборы высогные производственными нокажателями и напо сказать, что с поставлениой неред собой задачей виравляюсь. Работаю я на поделке илощадок для весов. Согласно новых вори я должен обработать 6 площадок в день, а вырабатываю 17. Это для меня не предел. Я обязуюсь уже к началу декады стахановских добиться выполнения этахановской нормы выработки на 300 процентов и в дальнейшем эту выработку закрепить.

Олиовременно пред являю социааистический счет пиректору весового завода и руководителю отолярного цеха-создать для стахановской работы более благоприятные условия. Прежде всего требую овоевреженно обеспечить меня материалом. когроначественно - заготовленным на станках. До сего же времени мою работу тормозило илохов жачеотно долбенени, отружки и поделки иниюв. Очень часто попалают доски разной толицины, что также задерживает работу.

Призываю всех рабочих отолярного цеха последовать моему примеру вымочиться в полготовку к сталинокой некале стахановских рекорлов. Полагаю, что пирекция и общест-

венные организации завота разверит массовую раз'яснительную работу и добыется невого. мещного вол'ема социалистического соревнования на всем премириятии.

У нас есть все возможности встретить выборы в Верховный Совет новыми произволственными уснехами, и мы должны использовать эти возможности наиболее полно.

12 девабря-день выборов-жаждый избиратель должен встретить высокими показателями своей ра-П. А. ФОМИНОВ, столярного цеха вестахановец

сового завода.

#### Приветствую предложение стахановцев Сталинского рамона

Запечательны и пезабываемы ини предвыборной кампании!

С какой радостью и воодушевлешием весь советский народ выдвинул пол'ема социалистического соровновервыми ванлилатами в депутаты Верховного Совета СССР любимого вождя трухищихся всего мира товарища Сталина и его славных сорат-

С ваким громадным политическим ноленом встретили трудящиеся регистранию достойных кандалатов.

Приближение исторического события - дня выборов Верховного Совета СССР по Сталинской Конституции, в которой золотыми буккусств организует конкурс шванивеличественные вобеды социализма, вдохновляет нас стов. В нем примут участие лучшие работать еще лучше на благо нашей молодые исполнители СССР.

приветствую предложение отборочный тур этого конкурса. стахановцев Сталинского района г. Мосивы и включаюсь в сталинскую декалу стахановских рекордов. Сейчас моя бригада выполняет виевное залание на 140 процентов. Это не предел. Мы обязуемся ко лию выборов дать еще более высовие образны социалистического труда.

ЛИХАЧЕВ А. М., стахановец-бригадир, мастер фабрими «Профинтерн».

#### Включаемся в сталинскую декаду стахановских рекордов

гих областях наблюдались случан на нашем заводе орудовали вра- отправки на территорию Всесоюзной и народа. Они срывали стаханов- сельскохозийственной выставки повкую работу. Сейчас ны очищаемся садочного материала и живых растеот этой сволочи и направляем все ний без проведения необходимого силы на то, чтобы наш завод стал досмотра на месте неред отправкой и без наличия карантинных серти-

В ответ на призыв стахановцев фикатов (письменных свидетельств). вашей столицы мы включаемся в Комитет Всесовоной сельскохооталинскую декалу стахановоких ре- зяйственной выставки раз исинет, кордов и будем добиваться высокой что все экспонаты, отправляемые на производительности в овоей работе, выставку, в том числе посадочный ны обязуемся норму выработки 10- материал и живые растения, должвести не ниже 200 процентов, по- ны предварительно пройти тщательвыжить качество продукции.

ный карантинный осмотр на местах В овою очерень вызываем всех отправки с выдачей сертификатов, вабочих нашего завода включиться в станинскую деналу стахановских ре- ния на Всесоюзную с.-х. выставку Калинину.

ский В. и токарь Цернитский В. привлекаться к ответственности. художников Мурильо и Гойи, два рос-книги о СССР.



Трудящиеся Гомского городского избирательного округа № 187 горячо встретили письмо своего кандидата в депутаты Совета Союза --Ивана Павловича Бардина.

На снимке: студенты, преподаватели, рабочие и служащие рабфака Томского государственного университета слушают письмо Ивана Пав-(Фото И. Коновалова). ловича Бардина.

ДЕНЬ НАШЕИ СТРАНЫ

ПОГРАНИЧНИКИ ЗАДЕРЖАЛИ

ЗАПАДНАЯ ГРАНИЦА, 23 ноября. - Да вот, как их...

но шли вдоль границы, пробираясь карманы и приказал лечь.

трех шпионов

В темную ночь пограничники то- Седляров, и нарушитель поднял руки.

варищи Седляров и Мульков бесшум- Пограничник быстро проверил его

по знакомым тропам через густой, Затем по очереди он разбудил

границы на советской территории вым проконвопровал их на заставу.

блеснул огонек. Пограничники быст- Нарушители оказались шпионами

ро и осторожно пошли на огонь, иностранной разведки. Темной ночью

Вскоре они увидали трех человек, они перешли на нашу территорию,

спавших у почти потухшего костра. но здесь нотеряли ориентировку. По-

кустарнике, Седляров шеннул ему: позади, они легли отдохнуть.

Когда Мульков замаскировался в лагая, что граница останась далеко

Теперь я их буду поднимать Тов. Сединров из погранотряда, ко-

по очереди. Если они попытаются торым командует полковник Барташу-

бежать — стреляй. Затем Седляров нас, пользуется уважением и авто-

подошел к спящим и разбудил одно- ритегом среди пограничников запад-

подарки рабочих делегаций переданы

музею революции

Иностранные рабочие делегации, (подарок от компартии Иснании),

приезжавине в СССР на празднова- художественные изделия из керами-

ние Великой Октябрьской социали- ки, шелковые транспаранты от ка-

стической революции, привезли на- тадонского и мадридского обществ

родам СССР от трудящихся своих друзей СССР, грамоту Алексею Ста-

стран ценные подарки. Эти подарки ханову от рабочих оциого из заводов

передаются Музею революции СССР, Мадрида, военные трофеи и другие.

Среди подарков выделяются «Зо- щую жизнь рыбана.

# ЗА НОВЫИ ПОДЕМ социалистического соревнования

мых замечательных дат.

осуществит свое величайшее право, прямое избирательное право при тайном голосовании.

Таким правом пользуются народы только у нас в СССР, где окончагельно и бесповоротно победил сопиализм, где у власти стоят рабочие и престыяне, рукородимые большевистской нартией, партией Ленина-Сталина.

Вся наша необ ятная страна сейчас охвачена величайшим политическим и произволственным под емом яржим выражением поторого является решение стахановцев Сталинского района Москвы о проведении с по 10 декабря сталинской декады стахановских рекордов.

Я всецело приветствую это мудрое решение и с сегоднятинего дня включаюсь в организацию нового

всесоюзный конкурс

DNAHNCTOB

Всесоюзный комитет по делам ис-

5 декабря в Москве начиется

первой половине декабря будут про-

ведены отборочные соревнования в

В комитет уже поступило 37 за-

Для лауреатов конкурса выделе-

но 10 премий. Первая премия — 10

РАЗ-ЯСНЕНИЕ

выставочного комитета

ВСЕСОЮЗНОЙ С.-Х. ВЫСТАВКИ

крае, Крыму, Ленинградской и дру-

На Украине, в Дальне-Восточном

В случаях дальневшего поступле-

го из них.

-- Из хуторов.

отведенном зале.

Откуда? — шонотом спросил он

растерявшегося нарушителя границы.

— Из каких куторов?

явлений от московских пианистов,

желающих выступить на конкурсе.

столицах союзных республик.

тысяч рублей. («Правда»).

ховный Совет СССР-войдет в исто- что меня подтержат все стаханов- обрабатываю 14. Я обрабатывал бы рию человечества, как одна из са- цы, депутаты городского совета, ра- и больше, но нехватает мест (козбочие, служащие, миженеры и тех- лии). Их всего 14. В этот день весь советский народ ники весового завода.

ской в мире Сталинской Конститу- ского соревнования, как внолие пра- рекцию о соответствующем увели- Виссарионовичу Сталину. цией — это всеобщее, развое и вильно указывает передовая «Прав- чении мест. Мастеру же цеха необды» за 21 ноября, принадлежит нарям и хозяйственникам. Они должны установить на предприятии твердый большевистский порядок, создать для зальнейшего полема стахановского звижения наиболее благоприятные

> Этим еще далеко не могут похвалиться общественные организачии и хозяйственники весового завода. Целый ряд фактов хищения материалов свидетельствует о подостаточной блительности, об отсутст вни нужного порядка. Многое еще не сделано и в отношении организацин труда стахановцов.

Ваять хотя бы наш сборочный цех. Работаю я на проверке весов. І стахановец сборочного цеха весо-Установленной для меня нормой пре-вого завода.

кодимо добиться своевременной потийным и професоюзным организаци- дачи и уборен весов и улучшения качества сборки. Существующие этом отношении неполадки серьезно тормозят работу.

> Короче говоря, мы еще не использовали всех возможностей для вовышения произволительности труда, а возможности очень больние.

Вилючансь в подготовку к сталинской декаде стахановских рекордов, я призываю сделать то же самое встретим день выборов в Верховный всех рабочих сборочного цеха. День Совет СССР новыми производственвыборов в Верховный Совет мы мо- выми побеками. жем и должны встретить высокими произволственными успехами.

И. Д. СЕВИНЦЕВ,

— Руки вверх! — тихо приказал

ной границы. Недавно он получил

в знак международной солидарности ли из Амдермы.

сти нарушителей.

# BMECTE CO BCEMN ТРУДЯЩИМИСЯ

Мы, стахановки швейной фаори-12 декабря-день выборов в Вер- [вания на своем предприятии. Дунаю, | дусматривается 6 весов в день, а я ки, с огромным воодушевлением прочитали письмо стахановцев предприатай Сталенского района г. Москвы И вот сейчас, ногда я обязуюсь мудрому возылю народов, воликому Большая и ответственная роль в обрабатывать не менее 16-17 вз- творцу самой демопратической в мипредоставленное самой демократиче- большевистской организации сталин- сов в день выборов колхозники отдачут

Стахановцы предприятий Сталинского района дали обязательство ознаменовать исторический день выборов в Верховный Совет СССР проведением с 1 по 10 декабря сталянской декалы стахановских рекордов

Мы горячо поддерживаем предложение московских стахановцев. Виесте со всеми трудящимися нашей великой социалистической розины мы

Стахановки швейной фабрики: Фомина В. А., Курачева М. П., Степанова Г. Д., Мачульская Т. А., Ширяева М. Д., Саликова Т. И.

новые шахты

В ДОНБАССЕ

13 декабря в Донбассе войдут

МОСКВА, 24 ноября (ТАСС).

тони угля годовой добычи.

цию реконструированная шахта име-

ви Энгельса (треста «Красподон-)

уголь»), с годовой добычей 300 ты-

Уже в будущем году все эти шах-

в москву

МОСКВА, 23 ноября. (ТАСС).

слову техники.

сяч тонн угля.

ян-Мара.

# НЕРАЗДЕЛИМЫ Рабочий день университета пачи- кружка занимаются с ими уже тре-нается с половины девятого. Весе- тий год и довольны своим пропагаи-

УЧЕБА И ОБЩЕСТВЕННАЯ РАБОТА

лое и счастливое студенчество за- дистом. полняет просторные аудитории. рию и Володя Филиппов...

когла подходит время сдавать зачет, своих кружковцев настойчиво приучает в работе над первоисточника--слает на сотлично».

Об'ясняет он свои успехи по ми. учебе просто:

комлюсь с литературой и поэтому ского факультета индустриального даже трудный материал усванваю института тов. Лапиным на лучшую довольно быстро и крепко.

ния, которые всем студентам из- состав общевузовского профисма. вестны как самые простые, самые Товарищи по учебе передко задаэлементарные требования, но ко- ют ему вопрос: торые часто забываются. Он много - Как это ты можешь так хоротельно. Всегда использует консуль- с отличной учебой? тации. Ежелневно, хотя бы поне- Володя пожимает плечами и, улымногу, занимается немецким и ан- баясь, отвечает: градском институте иностранных разделимы. языков слад экзамен и получил дип- Володя -воспитанник комсомола. лом переводчика.

не открывает. Никаких сособых вия, был убит кулаками. Володи, методов у него нет. Ежедневнал се- тогда еще маленький мальчик, вирьезная работа дает плодотворные дел жестокую расправу с отцом. результаты...

Неоднократно избирался он членом му помощнику партии в борьбе в факультетского комитета ВЛКСМ и врагами. его секретарем. Велет он и пропагандистскую работу. Слушатели студент университета.

Успех его пропагандистской ра-Вместе со всеми входит в аудито- боты об'ясняется тоже простыми причинами — тем, что Володя сам Он внимательно слушает лек- глубоко изучает труды Маркса цви и делает короткие записи. А Энгельса — Ленина — Сталина и

Недавно на городской конферен-- Перед наиболее трудными лек- дни комсомола Филиппов заключил циями я всегла предварительно зна- договор с секретарем общетехниче-

работу кружков политучебы. Володя четко выполняет требова- Сейчас Володю избрали в новый

работает над материалом самостоя- що сочетать общественную работу

глийским языками. Английский язык — Тут и сочетать нечего: акадеон знает неплохо: заочно в Ленин- мика и общественная работа — не-

Вго отец-член партии — в 1920 Никаких Америк в работе Володя году, во время Колыванского восста-

С тех пор он поклялся в луше Володя — активный комсомолец. отдать всего себя комсомолу перво-Г. Ронин,

# КАК МЫ ГОТОВИМСЯ КО ДНЮ ВЫБОРОВ

Готовясь к выборам в Верховный новлено радио, имеется литература. Совет СССР, избиратели Лучановского Во время выборов будут работать два сельсовета досрочно выполняют госу- буфета с холодными и горячими задарственные обязательства. Колхозы кусками. Избирателей с отдаленных сельсовета одними из первых по рай- населенных пунктов мы будем доону выполнили план клебосдачи и ставлять к месту тайного голосования сейчас успешно заканчивают молоть- на лошадях, для чего выделен себу, производят засынку семенных ответствующий транспорт. Во время фондов, фуража.

сельсовет допустил нарушения изби- Все избиратели сейчас изучают рательного закона в составлении из- Сталинскую Конституцию и избирабирательных списков. У нас было тельный закон; тщательно знакоматпропущено и не внесено в списки ся с биографиями академика Бардина около 100 избирателей. Сейчас ны и боевого командира Красной Армия нсправили эти недочеты и разверну- тов. Антонюка.

заводе. Оба участка успешно гото- Бардина и Антонюка. вятся к выборам. Хорошо оборудованы помещения избирательных комиссий. Сделаны кабины.

Мы оборудовали зал. В нем уста-вета.

выборов в каждом населенном пункто В начале избирательной кампарии будут открыты детские ясли.

В сельсовете два избирательных свои голоса за верных сынов сопиаучастка — в Лучанове и на стекло- листичесьой родины, за товарищей

Н. СТУДЕНИКИН,

председатель Лучановского сельсо-

#### НЕ ПРОВОДЯТ АГИТАЦИОННУЮ РАБОТУ

нзбирательном участке избирателей составлены крайне небрежно. Многие фамилии н имена искажены. Так, избиратель Ивонкин превратился в Елкина. Агитационная работа на участке

поставлена из рук вон плохо. Всего было проведено только два собрания с избирателями.

дения тайного голосования еще не думает. -

# Навстречу 12 декабря

Бригады рабочих фабрики «Профинтерн» заключили договора на социалистическое сореннование в ознаменование великого жил выборов-12 декабря. В этом соревновании вперели илут

вонфеттик Агафонов, дающий до 160 процентов к плану ежемневно, комфетчица Ганникова-131 пропект, Председатель комиссии Поморцев прявичения Конянскии и Вахрушев, об оборудовании жабин для прове- выполняющие план на 130 пропомн тов, булочники Алфеев и Рудиков, дающие 126 процентов в плану. В. Никоноров

#### БОНДЫРЕВ СРЫВАЕТ РАБОТУ избы-читальни

строй новые и реконструированные шахты, оборудованные по последнему избе-читальне. Всюду лозунги, пла- ки, беселы, раз ясиял колхозникам каты и портреты вождей. На сто- Сталинскую Конституцию и изби-Встунит в эксплоатацию крупная де, покрытом красной скатертью, вустарянк. Вдруг невдалеке от остальных и внесте с тов. Мулько- шахта № 5 треста «Несветайантра- разложены квиги, журналы, газецит». Сейчас она заканчивается стро ты. На видном месте — Конститунтельством. Проектная мощность иня СССР и «Положение о выборах шахты-1.150.000 тонн угля в год. в Верховный Совет СССР».

шахты - новостройки: «Григорьев- выборам в Верховный Совет СССР, ка» треста «Макеевуголь» с годовой изба-читальня является организуюпроизводительностью 470 тысяч тони щим центром всей массово-политиугля и Снежганская № 27 треста ческой работы на селе. Заведую-

награду от наркона внутренних дел будет давать 900 тысяч тоин угля в уборочной кампании он повседневно ном. Белорусской ССР за задержание ще- год. В декабре сдается в эксплоата- находился в полевых бригалах и

Чисто и уютно в Заварзинской звеньих, где проводил громкие читрательный закон. В избе-читальне ежелневно собирается сельская молодежь, пожилые колхозники и старики. Все они с большим желанием Вступают также в эксплоатацию Сейчас, в период подготовки к изучают материалы, относящиеся к выборам в Верховный Совет СССР, играют в биллиард, в шашки и на музыкальных инструментах.

Но председатель сельсовета Бон-«Снежнянантрацит» на 500 тысяч щий избой-читальней тов. Норкин дырев сознательно орывает работу любит свое дело, и избиратели избы-читалын. Уже несколько дней Заканчиваются основные работы по охотно посещают культурный очат. помещение стоит на замке, так реконструкции крупной шахты «Ли- Избач Норкин — способный и как сельсовет перестал снабжать диевка» треста «Сталинуголь». Она энергичный комсомолец. Во время избу-читальню топливом и кероси-

В. Вертунов.

# НЕТ УСЛОВИЙ ДЛЯ УЧЕБНЫХ

ла стоять на ногах.

идет в ненормальных условиях, так классы бывают заняты, а другие закрыты на замок. Мы не имеем возможкак нет пригодного для занятий поме- пости на уроках физики и химии проводить лабораторные работы, опыты. Осенью мы занимались по 70 че- Нам необходимы нериальные усло-

щихся из-за тесноты вынуждена бы- рошая культурная обстановка. Мы просим горсовет воздействовать на гороно, чтобы он создал нам нормаль-

прозванных, П. Петрова, Е. Се-

#### ты должны дать стране не менее МОСКВА, 24 ноября (ТАСС). кошно изданных тома Дон-Кихота полутора миллионов тони угля. бота средней школы взрослых № 1 в школе консультацию, так как озни ЗВЕНО САМОЛЕТОВ

т. ВОДОПЬЯНОВА НА ПУТИ

где будут выставлены в специально Норвежскай делегация преподнес- ти сообщению, самолеты «H-170» ла художественную картину, рисую- Героя Советского Союза Водопьянова, «Н-171», Героя Советского Союлотые книги»-адреса, преподне- Английская делегация преподнес- за Молокова и «H-172» Героя Сосенные председателю ЦИК СССР М. И. да от имени общества друзей СССР ветского Союза Алексеова вылете-

Стахановцы элентро-механиче- тельных экспонатов без нарадине подарок народам Советского Союза называющую живнь трудящихся Анг- благоволучно сделали посадку на нюю школу, где условия учебы инсного завода: токарь Велюгая- ных сертификатов виновные будут произведения знаменитых испанских лии, а также прекрасно изданные авродреме в 20 километрах от Нарь- сколько не лучше, потому что помещение перегружено.

### ЗАНЯТИИ С самого начала учебного года ра- Мы не имеем возможности получить

По полученному в Главсевморпу-

14 октября продолжать занятия в пые условия для учебы. трех комнатах было запрещено. 300 учащиеся школы взросных: живых растепий и других расти- Испанская делегация передала в большую коллекцию фотоснимков, по- В 11 ч. 17 м. все три самолета учащихся перекочевали в 12 сред-

довек в одной комнате. Часть уча- вин для учебы. Нам необходима ко-

пезнева.



В республиканской Испании. На снимке: Долорес Ибаррури (Пасио- во народного фронта сделало многое нария) на митинге в г. Альбасете.

### на фронтах в испании

(По сообщениям ТАСС)

Центральный фронт

К северу от Гвалалахары аввация мятежников предприняла ряз налетов, однако, пол огнем республиканских зепятных батарей была вынуждона каждый раз обращаться в бегство. На секторе Мараньоса атака иятежников была отбита республиканцами. Мятежники оставили на поле сражения много убитых.

Восточный фронт

Республиканские войска произвели развелку в окрестностих Конкул, причиния потери мятежникам.

Юженый фронт

теряли 20 человек.

В результате бомбарлировки авнацией мятежников города Аликанте в ночь с 20 на 21 ноября наибольшему разрушению полверглись рабочие кварталы города. Среди населения очень много жертв. Под развалинами шести разрушенных домов обнаружено 32 трупа и 80 раневых. Среди убитых много детей, стариков и больных, не успевших спрыться в убежина.

По сообщению танжерского корреспондента «Бритини юнайтел пресс», несколько итальянцев заявили ему, что на гвалалахарском В районе реки Тахо республикан- фронте уже сосредоточено около 75 ская пехота прозвинулась на кило- тысяч итальянцев. Корреспондент истр в направлении Касо Марикан- Рейтер сообщает из Адена (английтарильо (близ Толело). На этом сек- ский порт на юго-восточном берегу торе республиканские войска об- Аравии), что в итальянском порту стреляли эскалрон мятежников, пы- Мугалише (итальянское Сомали) про- дей во всем мире поняли, - заявил тавинися пронимнуть в расположе- изводится погрузка на пароход трех т. Эрнандес, что победа социализма яня республиканцев. Мятежники по- тысяч солгат «иля отправки в Сре- в СССР означает подем благосостоядиземное море».

### МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ помощи испанским детям

ПАРИЖ, 24 ноября. (ТАСС). странения войны на всю Европу. В Париже 20 и 21 ноября со- Оратор напомнил о позиции комному фанизму создал серьезное публиканской Испании. веждунарозное положение. Кашен в речи указал, что политика так называемого «невмешательст-Испания и создала угрозу распро- панией:

стоялась международная конферон- нартии, борющейся за отзыв иноция помощи испанским детям и бе- странных войск из Испании, проженцам. Выступивший на конфе-тив признания Франко, за своботу бельгийский сенатор Рол- торговли с республиканской Испамень полчерким, что ряд уступок нией. В заключение т. Кашен выдемократических стран международ- разил уверенность в победе рес-

Конференция приняла резолюцию, требующую восстановления свобоваз привела в затижке войны в ды торговли с республиканской Ис-

## Привет:твие испанской компартии

БАРСЕЛОНА. (ТАСС).

в которой говорится:

скую борьбу с черными силами Ев- дов, которые, борясь за овою незаропы — немецким и итальянским висимость и свободу, обеспечат нефашизмом, которые хотят поделить зависимость, свободу, прогресс и мир нашу страну между собою. Мы рас- всем народам мира. сматриваем вашу борьбу против

как борьбу за своболу и независи-Пленуи центрального комитета мость народов против поджигателей коммунистической партии Испании войны. Ось угнетения и бесстылствослал коммунистической партни ва, террора и войны, разрушения в Китан приветственную телеграмму, варварства — ось — Рим — Берлви будет сломлена в Китае в Ис-«Испанский народ ведет гигант- пании непобедимой силой их наро-

Ваш героизм и единство поддервпоиского империализма, против уг- живают нас. Вперед к полной поветателей как нашу собственную, беде, геронческие китайские бойцы!»

Столица Китая перенесена в Чун-Цин

НАНКИН, (ТАСС).

Китайское правительство опубли- проявили намерение вовало декларацию, в которой говорится:

сле инцидента в Люкоунзяо и достиг- прямой угрозы столице Китая-Наиших высшей точки в захвате Таньцзвия и Бейпина, открыла новую фаву в японской программе континен- чается в борьбе против захватчиков тальных завоеваний. Понимая, что до последней человека. японский агрессор не признает нипротив вторжения. Гле бы японские войска ни нападали на нашу страну они везде неизменио встречали упорное сопротивление китайских защитников, решивших лучие умереть.

земли». «На телах геровчески погибших сынов витайского народа, - говорится далее в декларации, закладывается китайской нации. ствования и независимости».

Последние дни продвинуться направлении, ниея, повидимому, намерение принудить китайское правительство при-«Цепь событий, последовавших по- нять японские условия созданием кину. Эти расчеты японцев оказались ошибочными, Китай полностью уясняет себе, что его спасение заклю-

В соответствии с требованиями накаких грании, кроме тех, которые стоящего момента военных действий. укажет сила, китайское правитель- местопребывание национального праство окончательно решило поднать вительства сейчас перенесено в Чуноружие для самозащиты. Решение Цви. Кампания сопротивления врагу правительства получило одобрение в приобретает еще больший размах. поддержку всей нации, поднявшейся, На основе готовности народа отдать как один человек, на общую борьбу свою жизнь за родину — Китай полностью об'единен против захватчи-

В его настоящей борьбе китайское правительство имеет за собой горячен отдать хотя бы дюйн китайскей чую симпатию других народов и твердую поддержку катайского народа. Не может быть сомнений в том, что Китай в конечном итоге добьется сохкрепкая основа новой пезависим в ранения своего национального сущеиспанской компартии

## ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. УРИБЕ

БАРСЕЛОНА. (ТАСС). На пленуме ЦК компартии Испании выступил министр земледелиячлен ЦК коммунистической вартин

Испании т. Урибе.

Указав на крупные недостатки организации снабжения промышленных центров и городов республиканской Испании, т. Урибе подчеркнул, что враги используют эти недостатки для овоей подрывной работы.

Тов. Урибе поставил задачу: вилотную заняться вопросами снабжения в муниципалитетах, профсоюзах и на заводах.

зация анпарата, при которой последиий был бы тесно овязан с массами. Надо вести борьбу против пораженческих тепденций, виднейшим представителем которых является Ларго Кабальеро.

Отметив далее, что правительстдля того, чтобы закрепить завоевания народа, т. Урибе подчеркнул необходимость борьбы с отрыжками старого-семейственностью, протекцией. произволом.

Указав далее, что политика народного фронта является единственно возможной в Испании, т. Урибе полчеркнул, что в народном фронте коммунисты никому не навязывают своей идеологии. «Это не значит,заявил он, -- что партия теряет свое лицо. Выше всего стоит единство пролетариата и единство пар-

## ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. ЭРНАНДЕСА

БАРСЕЛОНА. (ТАСС).

Министр просвещения республисанской Испании — член центрального комитета коммунистической партии Испании тов. Эрнандес выступил с речью на пленуме центрального комитета. Он остановился на международном значении победы социализна в СССР. «Сотии миллионов люния трудащихся и ликвидацию экс илоатации человека человеком, означает повышение культуры и жизнен- в статье под заголовком ного уровня населения, в то время сты разоблачены, как агенты

мощным стимулом для всех народов, служащих тия непобедимы в СССР».

литику провокаций.

лачать его врагов».

# Военные действия в Китае

На участке Фушань-Сучжоу (севе- ды. китайских войск отходят к городу рирует главные силы на подготов- священная подготовке к выборам в Уси. В результате длительной бом- денных позициях от Ханчжоу до Верховный Совет СССР. бардировки с японских кораблей уси вдоль шоссейной дороги Ханчпункты Чжапу и Фушань превраще- жоу-Нанкин и у северо-западного в ней участвовали все крупнейшие ны в развалины и заняты 20 нояб- берега озера Тайху. ря японцами. Китайские войска ми- 20 ноября японские войска запянируют реку Янцзы между Цзян-инем ли город Напьсин южнее озера Тай-

и Цзинцзяном, принимая особые ме- ху. От Цзясина японцы ведут нары для предупреждения прорыва ступление также в направлении на янонского флота у этих пунктов Ханчжоу. Севернее Шанхая непревверх по реке.

Хайянь на юг до Хайнина и оттуда ной задачей является такая органи- озера Тайху. На этом участке фрон- ваются сильными дождями.

продвижения многочисленные кана- тирный праздник.

На побережье Ханчжоуского зали- Здесь японские войска прорвали кива новые позиции китайских войск тайский фронт севернее Чаншу, копроходят вдоль берега от пункта торый до вечера 20 ноября оставал-Остановившись на положении в на север через Шимынь, затем за- ся в руках китайских войск. Опера- УЗ. № 17, ст. 186—1931 г.) презнанум 4. На правом берегу реки Томи протылу, Урибе подчеркнул, что глав- паднее Напьсина до южного берега ции на шанхайском фронте задержи-

# РАСКРЫТИЕ ЗАГОВОРА ФАШИСТОВ ВО ФРАНЦИИ

Фашисты получали большие средства из-за границы

ПАРИЖ, 21 воября. (ТАСС). крайнюю сдержанность в заявлени- своей целью установление фашистях о разоблачении фашистского за- ской диктатуры во Франции. говора. Однако размах заговора ны это признавать. В Париже аре- звеньев, ведал у заговорщиков созданием запасами современного оружия. повсеместно во Франции скланов Бесспорно, что де ля Мез является ной связи с заграничным фашизмом одини из руководителей заговора.

руют упорные слухи, что полити- заговорщики, поступали в значической полиции уже известны име- тельной части из-за границы. на большивства высших руководителей фашистского заговора и что щики получали приказы из Рима росыски, которые ведет полиция, Берлина. Газета отмечает, что чреваты сюриризами, о которых до «Фелькишер беобахтер» и итальянсих пор не подозревали.

Материалы, опубликованные в ский заговор.

### Разоблачение подлой деятельности троцкистов в Бельгии

ЖЕНЕВА, 22 новбря. (ТАСС). Газета «Травай» (орган женев ской организации швейцарской социал - демократической как капитализм идет к гибели и оз- провокаторы генерала Франко» начает голод, террор и бескультурье». приводит сообщение из Брюсселя Большой раздел своей речи т. Хе- об аресте там коммунистического десус Эрнандес посвятил Сталинской путата одного бельгийского муни-Конституции, являющейся «напоолее пиналитета Тинкле по доносу трех колоссальной победой ная фашизмом. бельгийских троцкистов — некоего Она повазывает, — говорит т. Эр- торговца углем Лесоаля. Троцкинандес, — что социализм и демокра-тсты донесли на Тинкле, что он якобы является вербовщиком доб-В заключительной части своей ре- ровольцев для армии республикан- респонденту «Ассошизйтед пресс», чи т. Эрнандес отметил, что вокруг ской Испании. Бельтийский суд полное грубых антисоветских вы-СССР об'единились все, кто не хочет оправдал Типкле, будучи вынужленвойны: не только рабочие, но целые ным констатировать, что данные народы и государства. Перед лицом доносчиков — провокация. В связи этого фронта мира, сплотившегося с этим делем газета «Травай» пивокруг СССР, фашизи усиливает по- шет: «Суд констатировал, что троцкистские банды организовали про- Славуцкий заявил японскому мини-«Испанский народ, — говорит тов. вокации против коммунистической стру иностранных дел Хирота пись-Эрнанцес, — хорошо знает, что оз- партии и республиканской Испании. начает для мира существование СССР. Троцинсты не могут более отри-Залача коммунистов — раз'яснять цать, что они являются подлыми массам все значение СССР и разоб- агентами фашистов и фашистокого генерала Франко».

печати, говорят о том, что раскры-Французские власти проявляют тый фанистский заговор ставил

Фанцистские боевые организации столь широк, что власти вынужде- состоят, повидимому, из мелких об'елиневных в более стован крупный французский про- крупные единицы. Эти звенья, очемыниденник Моро де за Мез. Он видно, располагают достаточными

Совершенно очевилно, что фавружня для фашистского заговора. Шистский ваговор находился в теси что те колоссальныз средства, В кругах журналистов циркули- которыми располагали фанцистекие

«Юманите» пишет, что заговорская печать, оправлывают фашист-

#### Провокационное выступление генерала Араки

ВЛАДИВОСТОК, 21 ноября. (ТАСС). Известный овонии провокационными антисоветскими выступлениями генерал Араки, одно кремя созсем было сошелший со сцены как нолитический банкрот, полностью себя дискрелитировавший даже в глазах связанных с ним наиболее авантюристических кругов японской военщины, вновь появился на политической арене в качестве советиипресловутого лидера ка правительства Конов. Вскоре после своего назначения на этот пост Араки решил, видимо, напомнить о себе, дав интервью токийскому корпалов и содержащее прямой призыв в войне с СССР. В связи с этам. по полученным здесь из Токно сведениям, полиред СССР в Японии т. менный протест против подобноге недопустимого антисоветского выступления лица, занимающего ответственный официальный пост.

# БОЛЬШОЙ СПОРТИВНЫЙ ПРАЗДНИК

Выходной день 24 ноября

В этот день была провелена перро-западнее Шанхая) главные силы Китайское командование концент- вая массовая лыжная выдазка, но-

Вылазка прошла организованно,

Стройными радами, под оркестр денты.

печивающем беспрепятственный проезд

автомашин и конных подвод, и не до-

пускать образования на улицах ям, буг-

регулярно удалять на снеговые отвалы.

допуская образования снеговых навесов

ших вызвать перегрузку и повреждение

Во дворах усадеб отвести специаль-

ные места для зимних помоек и произ-

водить очистку их, не допуская перепол-

готвалы по мере накопления навоза

Для свалки снега и льза.

щей от клиник и верхнему перевозу.

заполнения одной конной подводы.

расположенных на них усадеб.

зарно-рыночное управление.

тив Татарского п.реулка.

коммунтранс.

и накопления снега в количествах, могу-

в | колонны лыжников прошли по Ле-В Шанхайском районе та японцы используют для своего Томске вылился в большой спор- пинскому проспекту, демоистрируя свою преданность социалистической редине и готозность к труду и обо-

Вечером на сталноне «Динамо» состоялся теварищеский хоккейный матч между хозневами стадиона и

командой «Локомотива». После втры леляное поле заполфизкультурные организации города. нили катающиеся на коньках сту-

### ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 11

рывные бои идут вокруг Чаншу. президиума томского городского совета от 17 ноября 1937 г. Об очистие улиц, площадей и

усадебных участнов в г. Томске На основании ст. 4 положения об 3. На берегу реки Томи около устья издании обязательных постановлений (С. Ушайки.

Гомского городского совета постанов- тив Картасного переулка.

5. Лог по правой стороне Иркутского 1. Обязать все учреждения, предприя- тракта (около бывш. собачьего двора). тия и организации, а также частных лиц 6. На берегу реки Ушайки, между в принадлежащих им и в арендуемых Киевской и Казанской ул.

домовладениях систематически произво- 7. На правом берегу Ушайки, в конце дить очистку тротуаров до полного Крестьянской улицы. удаления с них снега и льда, с после- 8. На берегу Ушайки, в конце Уржат-

дующей посыпкой тротуаров неском наи ского переулка. просеянной золой, поддерживать полотно 9. В конце Садовой улицы (бывший улиц и дворы усадеб в состоянии, обес- варозный отваз).

> Для свалки навоза. 1. Отвал в конце улицы им. К.Маркса

около Сухого озера. ров и ухабов. Сгребаемый с улин снег-2. Отнал около Буяновского шлюза. 3. Отвал на Мавлюкеевском озере со Очишать от снега крыши строений, не стороны Буяновского переулка.

> 5. Отная по правой стороне Иркутского тракта, против бывш. лесного кор-

4. Отвал по 2-му Белозерскому пере-

6. Овраг в конце Алтайской улицы. Для вывозки нечистот.

1. Ярлыковский отнал за ассобозом. Не допускать загрязнения усадебных 2. Ассенизационный отвал на Каштаучастков и накопления ва услаьбах вавоза и мусора, производя вывозку на

4. Свалку в других местах категори-5. Наблюдение за выполнением на-2. Очистка улиц до средины полотия стоящего обязательного постановления

дороги возлагается на домоуправления возложить на милинию, горкомхоз и уличные комитеты. Контроль за прове-Очистка в местах общественного поль- денисм ганитарных мероприятий - на зования производится трестом очисток. госсанинспекцию. 6. За нарушение настоящего постанов-Содержание в чистоте и исправности і базарных площедей возлагается на ба- ления виновных подвергать администра-

тивным взысканиям в виде предупреж-Посыпку песком взвозов по линиям дения, штрафа до 100 рублей или испавтобусного движения возложить на гор- равтрудработ до одного месяца. 7. Настоящее обязательное постанов-3. Для свалки снега, мусора, навоза и ление распространяется на территорию

нечистот установить следующие места г. Томска, вступает в силу через 15 дней после опубликования в газете "Красное Знамя" и действует по 1-ов 1. На правом берегу реки Томи, про- апреля 1938 года, 2. На поввой стороне дороги, велу- Председатель горсовета Романов,

Секретарь Щеглов,

#### промышленность и транспорт за 23 ноября.

Промышленность	План	Выполяено	выполнения
1. Артель "8-е марта"	Различных трикотажи. изделий на 4500 руб.	ва 8615 руб.	191,4
3. Ф-ка карандашной дощ-ки.	49,6 куб. метр. каран-	664 ящ. мах. 49,6 куб. метр.	107,6 100
4. Спич. ф.ка "Сибирь"	290 тонн муки	1325 яш. 271,3 тонны 35 штук весов	94,5 94,6 81,3
7. Швейная фабрика	Разл. пошивочных изделий на 50226 руб.	На 39854 руб. 108,1 тояны	79,3
8. Мельничный завод № 7  Транспорт. На станции То 34 вагона. Простой вагонов 15	омск II погружено 20		(2000)

26 ноября, в 6 часов вечера, в 1 27-го ноября, в 7 часов вечера, помещении клуба транспортного эн- в Доме партактива для доклагинов ститута (Ленивский проспект, 7) в пронагандистов состоится доклад состоится собрание избирателей 26 на тему: «Жизнь и деятельность избирательного участка.

Участковая избирательная номис-

С. М. Кирова».

Отдел пропаганды и агитации горкома ВКП(б).

Зам. ответ, редактора А. ГРЕЧУХИН.

Томений драматический театр ны, А. В. Луначарского

МЕЛКИЕ КОЗЫРИ Комедия в 3 деяств., 6 кертинах, Ардова-Начало в 8 час. веч. Касса-с 4 час.

**КИНО им. М. ГОРЬКОГО.** премьера-звуковой ШАХТЕРЫ Начало стансов: в 6 ч. 8 ч. и 10 ч. Касса - с 3 ч.

KKHO "TEMP" (Nep. 1905 road. NJ 4) СЕГОДНЯ

большой звуковой худомественный фильм ПАРТИЙНЫЙ БИЛЕТ Начало селисов: в 6 ч., 8 ч. и 10 часов. Касса-с 3-х часов. (Дети до 9 лет на все сеансы не д опускаются).



ПРОЩАЛЬНЫЕ ГАСТРОЛИ

люди-лягушки

и ряд других цирновых номеров. Начазо представления в 8 ч. 30 м. веч. Косса-с 4 до 10 ч. яеч. ДНЕВНОЕ ПРЕДСТАВЛЕНИЕ полная вечерняя программа Начало в 1 ч. дня. Коссо-с 10 ч. утра до 2-х ч. дня.

МАГАЗИН "ГАСТРОНОМ" получил и выпустил в продажу ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ ВИННО-ГАСТРОНОМИЧЕСКИХ

И БАНАЛЕЙНЫХ ТОВАРОВ, жек-то: ПЕРВЫЙ РАЗ в ТОМСКЕ ФРУКТОВОЕ ВИНО **≡** лучнего жачества-7 р 50 к. и 8 рублей бутнама. ВИНО-ГРАДНЫЕ ВИНА вучинх мерок, НАПИВКИ, НАСТОЙКИ, коньячные изделия, ликеры, шампанское, КОНСЕРВЫ рыбиме в томоте, мосле и овощные, CblPbl, СЕЛЬДЬ импортная.

ГОРЧИЦА готовая и в порошке, ПЕРЕЦ, ЛАВРОВЫЙ лист, Уксусная Эссенция, свемие яблоки, крах-МАЛ, всевозможные шохолодные и дражированные КОН-ФЕТЫ, БОЛЬШОЙ ВЫБОР как в пачках, так и развесного ПЕЧЕНИЯ. ШИРОКИЙ АССОРТИМЕНТ своего произволства всегла свежих кулинарных и хлебо-булочных изделия: Е САЙКИ, ВЕНСКОЕ веченье, КОВРИЖКА, РУЛЕТ, разные ПИРОЖКИ, готовое ТЕСТО из муки 85° 10. 7.° 10 и т. д.

казы и доставку товаров на дом. Чесы торгован мегарина с 9 ч. утра до 12 чес. ночи. Tenedon Nt 3-57. 

Магазии принимает предварительные за-

26 нозбоя 1937 года, в 7 часов вечера, в помещении Малого зала Дворца труда СОЗЫВАЕТСЯ совмество с ружоводителями автохозяйств-

Повестка дия: 1. Борьба с оварийно:тью и нарушением яровня умичного Явиа всех водителей мешин обязательна. ГРУППКОМ СОЮЗА ШОФЕРОВ ВОСТОКА. ГОСАВТОИНСПЕНЦИЯ.

27-го ноября с. г., в 7 часов вечера, пломещения зоологии беспозвоночных инвотных университета COCTOUTCS отчетно-перевыборное собрание Томского

общества испытателей природы. Повестка дия:

. Отчет правления общества-2. Выборы нового правления правление общества

НА ВСЕ ЦЕНТРАЛЬНЫЕ, ОБЛАСТНЫЕ ГАЗЕТЫ и журналы

Полниску принимают все почтовые предприятия, письмо" носцы, уволионоченные "Сиюзпечати" и в главном почтомте: Ленинский пр.. № 18 "Союзпечать" напоминает индивизуальным подписчикам о своевременной сдаче подписки на 1931 г., госпрезария тиям. заполом, фобрикам, учебным запедениям, библиотекам, красным угознам и жантам-о спосоременном оформлении и слаче индивидуальной подписки. Подписку сдавлёте заблагопременно и на более длительные сроки Долгосрочная подписка геронтирует аккуратную доставку. **,**СОЮЗПЕЧАТЬ\*

Трудколонии № 2 (за рекой) требуются: ЗАМ, главного бухгантеря, СТАРШИЕ БУХГАЛГЕРА, СЧЕТОВОДЫ и на Межениновский совхот требуется

СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР. Оплата по соглашению.

Обращоться в главному бухгантеру трудколонии № 2, A THE PARTY OF THE томский

ОБ'ЯВЛЯЕТ НАБОР с отрывом и без отрыва от производства. Заявления с документами подавать по адмесу: Совпертинольный пер., № 6, телефон № 776, до 15 XII-1937 г.

THE RESIDENCE AND ADDRESS OF THE PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PARTY OF THE PARTY

томского отделения когиза просит своих подписчиков явиться за

получением подписных издании: Альбомы грампавстинок: доклад т. СТАЛИНА на Чрезвычанном VI 1 С'езде Советов-Речь т. МОЛОТОВА на этом не с'езде. Б. С. Э. томо 28 и 31. M. C. 9. . 1 H 2. Texts ont T. T. 1, 2 is 3, XIOTIE. T. T. 2 H 3. шиллер, т. 3.

TOHCTON, T. T. 9, 36, 38, 47 a 86, мольер, т. BUTPO, T. T. 3 H 4. ГЕИНЕ, т. 5. **ШЕДРИН, т. 18.** АНАГОЛЬ ФРАНС, т. Н. КОГИЗ, пер. Батеньнова, M &.

ТОМСКОГО ТРАНСПОРТНОГО ИНСТИТУТА РЕБУЮТСЯ изолифициропошные РАБОТНИКИ не долж-Заявления принимаются в адм. секторе в чосы занятий: Ленинский проспект, от 41.

**БИБЛИОТЕКЕ** 

томскому дому отдыха ВЫСШЕЙ ШКОЛЫ (БАСАНДАЙКА)

вая обсауживания вриема и отправки отдыхоющих на зиминя сезон декабрь-март по совместительству. Условия узнать: Босондойка, Дом отдыха, тел. 7-51

томской трудколонии ж 2 унквд им. ЗАКОВСКОГО ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

три врача-терапевга. два фельдшера с зачончечным средния медицинским образованием и ОДНА АКУШЕРКА. Условия: ставки 11К3 от 9 ПІ -1935 г. плос прочам 40 / надбавка и среднему медверсовалу врус. Квартиров и коммун., услугами обеспечиваются. Обращаться в чино или высъменно по адресу: г. Томск. за рекой, в отдел кодров Груднолонии № 2.

трудколонии № 3 отк унквд ТРЕБУЮТСЯ: СТАРШИЯ БУХГАЛТЕР. БУХГАЛТЕРА, СЧЕТОВОДЫ н CTATHCTHKH.

Оплота по соглашению, с обеспечением номмунальными

Обращаться: Трудноломия № 3. (за ст. Гомск II), тел. 5-45.

Серопакться в чосы запятий: Ленинский пр., № 25-TPECTY TOMRECA срочно требуются штатные

Томскому автексуправлению

требуется опытный

и на периферии. Обращаться в сентор калров в часы запятий по опресу: ул. Розы Люксембург, № 20.

TOMHUTY знакомый с ремонтно • строительными работами, и KOYET APM. Ленинский пр., № 41, коми. 110

Справляться в чесы зонятий: Пр. Фрунце, № 6, поениал прокуратура.

ГОРБОЛЬНИЦЕ TREGYETCS опытным секретарь. Московский тракт, № 2.

ниимму при ТГУ требуются СТОРОЖА. Справляться в чесы Занятия в здомин ТГУ, комного № 131,

Рабфеку ТМЭИ ТРЕБУЮТСЯ коменлант-кладовщик, уборщицы и истопники. Обращаться: М. Подгорная ул., NE 3. Робфак ТМЭИ.

Промартели "Знездочка" THEOYETCE в от езд. для работы на стационарном нефтяном двиге-Коммунистический пр., № 113.

Заочному сектору университета Tpe6ve1cq на пременную работу сакретарь экстерната

Апрес: Гимирязевский пры Nº 5, KOMM 20. Диревиня.

Тираж 17000 зкз.

Адрес редакции: Советская, № 3. Телефоны: зам. редактора—754, отв. секретарь—470, отделы: парт ийный—574, информации—127, производственный—518, отдел писем—856, прием Уплномоченный Обланта № 980.

Типография издательства «Красное Знамя».